Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju nadarjenih mladih glasbenikov in plesalcev – Jobstov sklad (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 31/2018), Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2020  (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 56/2019) in 7. člena Statuta Občine Škofja Loka (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/2016, 35/2016 in 26/2017), objavlja župan Občine Škofja Loka 
J A V N I   R A Z P I S 

za sofinanciranje nadarjenih mladih glasbenikov in plesalcev– Jobstov sklad za leto 2020
1. IME IN SEDEŽ NAROČNIKA
Občina Škofja Loka, Mestni trg 15, Škofja Loka.
2. PREDMET RAZPISA
Občina Škofja Loka bo v okviru razpisanih sredstev sofinancirala nadarjene mlade glasbenike in plesalce iz občine Škofja Loka v starosti do 26. let, ki imajo status učenca ali dijaka ali študenta  glasbe ali plesa oziroma so v preteklem šolskem letu zaključili izobraževanje na glasbenem ali plesnem področju.
Sofinanciranje nadarjenih mladih glasbenikov in plesalcev zajema:
· šolnino za glasbene in plesne šole doma in v tujini, 

· udeležbo na poletnih glasbenih šolah, tekmovanjih ali javnih nastopih, 

· nakup inštrumenta. 
3. OSNOVNI POGOJI
Prijavitelj – nadarjeni mladi glasbenik ali plesalec – mora izpolnjevati naslednje pogoje:
· imeti stalno bivališče v občini Škofja Loka,

· starost do 26 let,

· imeti status učenca ali dijaka ali študenta glasbe ali plesa,

· imeti veljavno potrdilo o vpisu za tekoče šolsko leto v vzgojno-izobraževalno ustanovo na glasbenem ali plesnem področju na vseh nivojih izobraževanja mladih. Prijavitelji, ki so v preteklem šolskem letu zaključili izobraževanje morajo predložiti dokazilo o zaključku (spričevalo o končani nižji oziroma višji stopnji, potrdilo o opravljeni maturi, diploma za študij I. oziroma II. oziroma III. stopnje).

Prijavitelj lahko uveljavlja status »Socialno šibkejše družine« - družina s šibkejšim socialnim položajem mladega glasbenika ali plesalca oziroma njegove družine. Merilo za priznanje socialno šibkejše družine je dodeljen otroški dodatek prosilcu, pri čemer povprečni mesečni dohodek na osebo ne presega 30 % neto povprečne plače.
4. VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV
Višina razpoložljivih sredstev je 8.500,00 EUR. 
Sredstva so na podlagi Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2020 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 56/2019) zagotovljena pod postavko 4019027 - Jobstov sklad.

5. ROK ZA PORABO SREDSTEV 

Dodeljena sredstva za leto 2020 morajo biti namensko porabljena najkasneje do konca koledarskega leta. 
6. ROK ZA PREDLOŽITEV PRIJAV IN NAČIN PREDLOŽITVE
Javni razpis je odprt en mesec od dneva objave na spletni strani www.skofjaloka.si od 2. 9. 2020. Rok za oddajo prijave je tako 2. 10. 2020.
Prijavitelji morajo prijave oddati po pošti na naslov: Občina Škofja Loka, Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka, ali osebno v sprejemni pisarni Občine Škofja Loka, »Loška hiša«, Mestni trg 15, Škofja Loka. Za pravočasne se bodo štele tudi prijave, ki bodo zadnji dan roka priporočene oddane na pošto.  

Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naziv in naslov prijavitelja. 

Vsaka prijava mora biti poslana v zaprti ovojnici in z obvezno navedbo razpisnega področja na prednji strani ovojnice, in sicer: »JAVNI RAZPIS: JOBSTOV SKLAD 2020 - Ne odpiraj!«. 

Prijavo je potrebno oddati na obrazcu »Prijava na javni razpis za sofinanciranje nadarjenih mladih glasbenikov in plesalcev – Jobstov sklad za leto 2020«.

7. ODPIRANJE PRIJAV 

Odpiranje prijav bo vodil predsednik Komisije za izbor prosilcev na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje nadarjenih mladih glasbenikov in plesalcev - Jobstov sklad, in ne bo javno. Pri odpiranju ugotavljajo člani Komisije pravočasnost prijav, popolnost prijav, glede na to, ali so bili predloženi vsi zahtevani dokumenti, in upravičenost prijav, glede na to, ali je prijavo oddala upravičena oseba. V primeru nepopolno izpolnjenih prijav s pomanjkljivo dokumentacijo bo strokovni sodelavec v roku osmih dni od odpiranja prijav prijavitelje pozval, da prijavo v osmih dneh dopolnijo. 

 

8. ODLOČANJE V POSTOPKU IN OBVEŠČANJE O IZIDU POZIVA 

Na podlagi poročila Komisije, imenovane s strani župana Občine Škofja Loka, bo o izbranih, zavrnjenih in zavrženih prijavah na razpisanih področjih z odločbo odločila direktorica Občinske uprave Občine Škofja Loka, o pritožbi zoper to odločbo pa župan Občine Škofja Loka. 

Za uvrstitev v postopek izbora za dodelitev sredstev mora vsaka prijava izpolnjevati naslednje pogoje, da se šteje kot formalno popolna: 
· pravilno izpolnjen prijavni obrazec Občine Škofja Loka, 

· priložena obvezna dokazila in druge priloge k prijavi, 

· poslana v roku in na način, ki je določen v 6. točki besedila razpisa. 

Občina Škofja Loka bo vse prijavitelje prijav obvestila o izidu poziva najkasneje v roku 30 dni po zaključku odpiranja prijav. 

9. RAZPISNA DOKUMENTACIJA
Razpisna dokumentacija je na voljo na Občini Škofja Loka, »Loška hiša«, Mestni trg 15, Škofja Loka, in na spletni strani Občine Škofja Loka: www.skofjaloka.si, rubrika JAVNI RAZPISI.

10. DODATNE INFORMACIJE V ZVEZI Z RAZPISOM
Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo zainteresirani osebno ali po telefonu vsak delovni dan od 8. do 12. ure, v ponedeljek, torek in četrtek tudi od 13. do 15. ure in v sredo od 13. do 17. ure, na telefon: 04/5112 336, oziroma po e-pošti: petra.mohoric@skofjaloka.si. 
Številka: 611-1/2020







     
Datum:   2. 9. 2020
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